Объявление  о проведении общественного обсуждения
Проектов :12.«Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов  Садовского сельского поселения  муниципального контроля на автомобильном транспорте, и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов в границах Садовского сельского поселения  на 2025 год .
2.«Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Садовского сельского поселения на 2024 год»

Администрация Садовского сельского поселения
предлагает всем заинтересованным гражданам, учреждениям, организациям, предприятиям, общественным объединениям, предпринимателям принять участие в обсуждении проектов «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля в  Садовском сельском поселении на 2025 год»
[bookmark: _GoBack]Ознакомиться с проектом документа можно здесь:  здесь http://садовское 34 РФ, раздел «Общественные обсуждения», в Администрации Садовского сельского поселения. Общественное обсуждение проводится с «01» октября   2024 г. до «01» ноября 2024 г.

С целью изучения общественного мнения относительно данного документа просим внести замечания и предложения.

Замечания и предложения просим направлять на электронную почту: (Byksadovoe@yandex.ru.)электронная почта ответственного разработчика м), тел. 3-76-33 (контактный телефон ответственного разработчика).

