Отчет
О реализации муниципальной программы Садовского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами молодых семей на территории Садовского сельского поселения Быковского муниципального района на 2020-2024 годы», за 2021 год
(далее – Отчет)

1. 1 Конкретные результаты, достигнутые за 2021 год

В целях создания условий для реализации муниципальной программы Садовского сельского поселения ««Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами молодых семей на территории Садовского сельского поселения Быковского муниципального района на 2020-2024 годы» (далее – муниципальная программа), утвержденной постановлением Администрации Садовского сельского поселения от 26.02.2020 № 23, Администрацией Садовского сельского поселения реализован комплекс мероприятий, в результате которых достигнуты следующие результаты.
На реализацию муниципальной программы Садовского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами молодых семей на территории Садовского сельского поселения Быковского муниципального района на 2020-2024 годы», в 2021 году средства бюджета Садовского сельского поселения Быковского района предусмотрены были предусмотрены в размере 50000,00 руб., на предоставление социальных выплат одной молодой семье,

2. Результаты реализации основных мероприятий, а также сведения 
о достижении контрольных событий муниципальной программы

Достижению результатов в 2021 году способствовала реализация основных мероприятий.
В рамках подпрограммы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами молодых семей на территории Садовского сельского поселения Быковского муниципального района на 2020-2024 годы», предусмотрена реализация 1 основного мероприятия и 1 контрольного мероприятия.
Основное мероприятие  1.1. «Обеспечение жильем граждан, проживающих и работающих  в Садовском сельском поселении»  выполнено.
В 2021 году 3 граждан, проживающих и работающих в сельской местности, состояли на квартирном учете и являлись участниками программы.
В отчетном периоде гражданам Садовского сельского поселения, состоящим на квартирном учете,  было выделено средств для приобретения жилья в связи с тем, что  подошла их очередь на получение субсидии в рамках действующей программы.



Раздел 3. Сведения об использования бюджетных ассигнований и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы

Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы на 2021 год за счет средств бюджета Садовского сельского поселения Быковского района составил 50000,00  рублей. 
Внебюджетные средства на реализацию муниципальной программы составили 176800 руб.
Исполнение расходов по муниципальной программе составило 
226800 рублей.
Сведения об использовании бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы за 2021 год приведены в приложении № 3 к настоящему Отчету.


Раздел 4. Сведения о достижении значений показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы за 2021 год

Муниципальной программой и подпрограммами муниципальной программы предусмотрено 3 показателя.
Сведения о достижении значений показателей приведены в приложении № 4 к настоящему Отчету.
Информация о возникновении экономии бюджетных ассигнований на реализацию основных мероприятий муниципальной программы, в том числе в результате проведения закупок, при условии его исполнения в полном объеме в 2021 году приведена в приложении № 5 к настоящему Отчету.
Информация об основных мероприятиях, финансируемых за счет средств бюджета Садовского сельского поселения Быковского района, выполненных в полном объеме приведена в приложении № 6 к настоящему Отчету.

Раздел 5. Результаты оценки 
эффективности реализации муниципальной программы

Эффективность муниципальной программы определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.

1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 100%;
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 100%, что характеризует высокий  уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2021 году.

2. Степень реализации основных мероприятий, планируемых к реализации в отчетном году, оценивается как доля основных мероприятий, выполненных в полном объеме.
Степень реализации основных мероприятий составляет 100%, что характеризует высокий  уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий.

3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной программы рассчитывается в несколько этапов:
3.1. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Садовского сельского поселения Быковского района, оценивается как доля мероприятий, выполненных в полном объеме.
Степень реализации основных мероприятий, муниципальной программы составляет 100%.
3.2. Степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Садовского сельского поселения Быковского района составляет 100%.
3.3. Эффективность использования средств бюджета Садовского сельского поселения Быковского района на реализацию муниципальной программы составляет100% , что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2021 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 100%. Таким образом, можно сделать вывод о высоком  уровне реализации муниципальной программы по итогам 2021 года.

Раздел. 6 Предложения по дальнейшей
реализации муниципальной программы

[bookmark: _GoBack]Предложения по оптимизации бюджетных ассигнований в 2021 году на реализацию основных мероприятий подпрограмм муниципальной программы отсутствуют.
Корректировка целевых показателей реализации муниципальной программы не требуется.







