[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ № 1
общественных обсуждений проекта благоустройства парка Садовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области


26.08 2019 г.                                                                Место проведения: с.Садовое ул. Садовая 2

Время проведения: 17.00 часов                                    Присутствовало- 42 чел

Председатель заседания: Мосиенко Н. М.                               Секретарь заседания: Бабенко О. И. 

Общественное обсуждение проекта благоустройства парка Садовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области проводилось в период с 26.07.2019 г по 26.08.2019 г. в целях информирования, выявления и учета мнения заинтересованных граждан, организаций и общественных объединений Садовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области о предложенном проекте благоустройства парка  Садовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области.
Разработчик дизайн- проекта – Общество с ограниченной ответственностью «Комплексное благоустройство». Извещение о проведении общественных обсуждений размещено на официальном сайте администрации Садовского сельского поселения в сети Интернет http://adminsadovoe.ru. Обнародовано в местах, установленных для обнародования информации Садовского сельского поселения.
Место размещения дизайн - проекта – официальный сайт администрации Садовского  сельского http://adminsadovoe.ru.  поселения информационный стенд администрации Садовского сельского поселения.
Слушали: председателя общественной комиссии Мосиенко Н. М. , которая представила проект благоустройства парка  Садовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области. Обратила внимание на необходимость благоустройства, а именно этой территории, социальную значимость для реализации данного проекта. Разъяснила присутствующим, что в рамках реализации этого проекта на территории, предполагаемой к благоустройству, будут установлены цветники, скамейки, урны, уложена брусчатка, газон, прогулочная площадка, площадка  для занятий спортом. Предусмотрена возможность использования данной общественной территории маломобильным группам населения, в т.ч. инвалидам. В дальнейшем будут разбиты цветочные клумбы, высажены деревья, что позволит улучшить экологическую обстановку.
За период проведения обсуждений замечания и предложения по предложенному дизайн- проекту благоустройства парка не поступили. Предполагается реализация данного проекта по благоустройству территории парка в 2020 году.
Выступила: Ефременко С. А. . Она предложила утвердить разработанный Обществом с ограниченной ответственностью «Комплексное благоустройство», .дизайн- проект благоустройства парка  Садовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области.

Голосовали:  единогласно                                                           Принято:         единогласно.

Решили: Рекомендовать администрации Садовского сельского поселения принять постановление на утверждение разработанного Обществом с ограниченной ответственностью «комплексное благоустройство». дизайн - проекта  благоустройства парка  Садовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области.



Председатель:                                                                         Н. М. Мосиенко

Секретарь:                                                                               Бабенко О. и. 
