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Отделение СФР по Волгоградской области сократило 
сроки рассмотрения заявлений о распоряжении маткапиталом
Программа материнского капитала — самый востребованный и эффективный инструмент демографической политики. С 7 июня 2025 года вступили в силу изменения, касающиеся мер поддержки семей, имеющих детей. 
Теперь срок рассмотрения заявления о распоряжении средствами материнского капитала от жителей Волгоградской области региональным Отделением СФР сокращён вдвое и занимает не больше 5 рабочих дней с момента приёма документов. 
Уменьшился и срок предоставления ответов на запросы, направляемые в государственные и муниципальные органы региона (с 5 рабочих дней до 48 часов). Если ответ не поступит в указанные сроки, рассмотрение заявления может быть приостановлено до 12 дней. Ранее ожидание решения могло длиться до 20 рабочих дней. Перечисление денежных средств из материнского капитала теперь занимает не более 5 рабочих дней с даты принятия решения.
Средства материнского капитала можно направить на:
-  улучшение жилищных условий;
 - образование детей;
 - ежемесячную выплату на детей до 3 лет;
 - накопительную пенсию матери;
 - социальную адаптацию интеграцию в общество детей с инвалидностью.
Также Отделение СФР по Волгоградской области выплачивает родителям неиспользованный остаток материнского капитала, не превышающий 10 000 рублей, в виде единовременной выплаты.
Напоминаем, семьи могут использовать маткапитал одновременно на разные цели. Например, на ежемесячную выплату и улучшение жилищных условий. В этом случае объём средств для распоряжения не должен превышать их остаток.
Распорядиться материнским капиталом можно только после исполнения трёх лет ребёнку, давшего право на сертификат, но есть и исключения: сразу после рождения малыша можно направить маткапитал на погашение имеющейся ипотеки или на первоначальный взнос по кредиту для приобретения жилья, на оплату присмотра и ухода в дошкольном учреждении любого ребёнка в семье, а также на получение ежемесячной выплаты.
Подробнее о программе материнского капитала - на сайте: https://sfr.gov.ru/grazhdanam/families_with_children.
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