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Чем грозит повреждение или уничтожение пункта ГГС, рассказали в Волгоградском Росреестре

На территории Волгоградской области расположено 3296 пунктов государственной геодезической сети, более 12 тысяч пунктов государственной нивелирной сети. Эти объекты образуют основу всей геодезической системы: именно на них опираются строительные, землеустроительные и картографические работы. Тем не менее, некоторые пункты утрачены, а сохранившиеся лишены опознавательных знаков. 
В результате их местоположение сложно определить даже специалистам.

Основные причины утраты пунктов, как правило связаны
с хозяйственной деятельностью. При строительстве, разработке карьеров, сносе или возведении зданий геодезические знаки оказываются уничтоженными или замурованными в бетон и асфальт. Пункты, установленные на стенах и крышах зданий, часто теряются при капитальном ремонте. В сельской местности металлические конструкции иногда попросту срезают и сдают в лом. 

Для того что бы обеспечить сохранность пунктов государственных геодезических сетей (далее — ГГС) ежегодно, начиная с 2016 года, Управлением Росреестра по Волгоградской области проводится обследование геодезических пунктов ГГС, анализ их состояния, учет,
и принимаются меры для обеспечения сохранности пунктов ГГС.

Для каждого пункта установлены охранные зоны. Их размеры зависят от местоположения:
- если знак расположен на открытой территории — это квадрат 4×4 метра с центром в точке установки;
- если пункт встроен в здание или сооружение — охранная зона совпадает с контуром объекта.
В пределах этих зон запрещены любые работы, которые могут повредить геодезический знак, изменить его положение или затруднить доступ специалистов.
За уничтожение геодезических пунктов предусмотрена административная ответственность. Размер административного штрафа
за уничтожение геодезических пунктов в настоящее время составляет: 
- для граждан от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; 
- для должностных лиц от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; 
- для юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

Кроме того Управление обращает Ваше внимание на то, что правообладатели объектов недвижимости, на которых находятся пункты государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети или части указанных пунктов, обязаны уведомлять федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на оказание государственных услуг в сфере геодезии и картографии, обо всех случаях повреждения или уничтожения указанных пунктов, предоставлять возможность подъезда (подхода) к ним при выполнении геодезических и картографических работ, а также при проведении ремонта и восстановления указанных пунктов.

Лица, выполняющие геодезические и картографические работы, в ходе которых выявляются случаи повреждения или уничтожения пунктов государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети и государственной гравиметрической сети, обязаны уведомлять федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на оказание государственных услуг в сфере геодезии и картографии, обо всех таких случаях.

Разрушение геодезических пунктов — это не только административное нарушение. Оно ставит под угрозу точность измерений и стабильность всей геодезической основы региона. А от этого напрямую зависят строительство, проектирование и развитие территорий.
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